



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 27/10/2023

گورنر HOCHUL نے پورے ہالووین تہوار کے دوران بے توجہی سے یا نشے کی حالت میں خراب ڈرائیونگ کرنے والوں کے خلاف ریاستی پولیس اور قانون نافذ کرنے والے مقامی اداروں کی جانب سے سخت تادیبی کارروائی کرنے کا اعلان کیا ہے

ریاستی پولیس اور قانون نافذ کرنے والے مقامی ادارے تعطیلات کے عرصے میں خراب اور جارحانہ ڈرائیونگ کو روکنے کے لیے گشت میں اضافہ کریں

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ ریاستی پولیس اور قانون نافذ کرنے والے مقامی ادارے پورے ہالووین تہوار کے دوران بے توجہی سے یا نشے کی حالت میں خراب ڈرائیونگ کرنے والوں کے خلاف پوری قوت سے تادیبی کارروائی کریں گے۔ یہ نفاذ قانون جمعہ 27 اکتوبر سے منگل 31 اکتوبر تک جاری رہے گا، اور اسے گورنر کی حفاظتی کمیٹی برائے ٹریفک کی جانب سے مالی اعانت فراہم کی جا رہی ہے۔

"ہم سب ایک ساتھ باہم مل کر ذمہ دارانہ انتخاب کو فروغ دے کے اور خراب ڈرائیونگ کے خطرات کے بارے میں بیداری پیدا کر کے منگل تک جاری رہنے والی ہالووین تہوار کی تقاریب کو محفوظ اور تفریحی بنانے کو یقینی بنا سکتے ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "میں نیویارک کی ریاستی پولیس اور ہمارے مقامی قانون نافذ کرنے والے اداروں کا ہمارے بچوں، کمیونٹیز اور تقریبات کو محفوظ اور تفریحی بنائے رکھنے کے لیے شکریہ ادا کرتی ہوں!"

ریاست نیویارک کی پولیس کے قائم مقام سپرنٹنڈنٹ **Dominick L. Chimento** نے کہا، "ہالووین خاندانوں کے لئے ایک بہت اچھی تفریح ہو سکتی ہے، لیکن جب کوئی شخص شراب پی کر گاڑی چلانے کا غلط فیصلہ کرتا ہے تو یہ جان لیوا بھی ہو سکتی ہے۔ ہالووین کے پورے ویک اینڈ کے دوران ہمارے سپاہی نشے میں اور لاپرواہی سے ڈرائیونگ کرنے والے افراد کی مسلسل تاک میں رہیں گے۔ ڈرائیوروں کو انتہائی احتیاط برتنی چاہیے، خاص طور سے مقامی سڑکوں پر کیونکہ ان پر بچے اور ان کے والدین ویک اینڈ کی تقاریب سے لطف اندوز ہونے کے لئے اپنے گھروں سے باہر ہوں گے۔ ہمارا پیغام واضح ہے: ذمہ داری سے ڈرائیونگ کریں، شراب ہرگز نہ پیئیں اور پھر ڈرائیو کریں۔"

ریاست نیویارک کے محکمہ برائے موٹر وہیکلز کے کمشنر اور گورنر کی ٹریفک سیفٹی کمیٹی کے صدر **Mark J. Schroeder** نے کہا، "اگر آپ اپنے ہالووین کے ملبوسات کی منصوبہ بندی کرنے کے لیے وقت نکال سکتے ہیں، تو آپ ہالووین کے جشن کے بعد اپنے آپ کو محفوظ طریقے سے گھر پہنچانے کا منصوبہ بنانے کے لیے بھی ضرور وقت نکال سکتے ہیں۔ یاد رکھیں کہ شراب یا بھنگ پینے کے بعد اگر آپ نے گاڑی چلانے کا سوچا ہے تو اس سے آپ نے نہ صرف خود کو خطرے میں ڈالا ہے بلکہ اپنے ساتھ رابطے میں آنے والے کسی دوسرے شخص کو بھی خطرے میں ڈال دیا ہے، خاص طور پر ایسے بچوں کو جو باہر نکل کر شرارتوں یا کھیل کود میں مصروف ہوں گے۔ اس کے علاوہ، یہ یقینی بنانا بھی ضروری ہے کہ آپ اپنے اردگرد کے ماحول سے پہلے سے زیادہ ہوشیار رہیں اور اپنی توجہ ہٹتے نہ دیں، اور اگر آپ اس ویک اینڈ کے دوران سڑک پر ہیں تو شرارتیں کرنے والے بچوں اور ان کے والدین کا بہت زیادہ دھیان رکھیں۔"

اس ویک اینڈ پر گاڑی چلانے والے افراد کو ایسے متعدد چیک پوائنٹس اور اضافی DWI پیڑولز کی توقع رکھنی چاہیے جہاں جانچ کی جائے گی کہ کوئی شخص نشے میں گاڑی چلا رہا ہے یا ہوش میں ہے۔ قانون نافذ کرنے والے ادارے ایسے موٹر سواروں کی بھی تاک میں ہوں گے جو گاڑی چلاتے وقت اپنے فون اور دیگر الیکٹرانک آلات کا استعمال کر رہے ہوں۔ ڈرائیوروں کو یہ بھی یاد رکھنا چاہیے کہ سڑک کے کنارے ہنگامی صورتحال میں روکی جانے والی اور خطرے کی روشنیوں والی گاڑیاں دیکھ کر رکنے کے بجائے "آگے بڑھ جائیں" کے اصول پر عمل کریں۔ ریاستی پولیس نابالغ افراد کو شراب کی غیر قانونی فروخت کو بھی پوری ریاست میں کم عمر شراب پینے والوں سے متعلقہ قانون کے نفاذ کے ذریعے بھی نشانہ بنائے گی۔

سپاہی اس کریک ڈاؤن کے جزو کے طور پر ریاستی پولیس کے نشان والی گاڑیاں اور کنسیلڈ اینڈیٹی ٹریفک انفورسمنٹ (CITE, Concealed Identity Traffic Enforcement) گاڑیاں استعمال کریں گے تاکہ قانون کی خلاف ورزی کرنے والے گاڑی سواروں کی آسانی سے شناخت کی جا سکے۔ CITE کی گاڑیوں کے ذریعے سپاہیوں کے لئے ڈرائیونگ کی خلاف ورزیاں کرنے والی گاڑیوں پر نگاہ رکھنا زیادہ آسان بن جاتا ہے یہ گاڑیاں ویسے تو عام ٹریفک کے ساتھ گھل مل جاتی ہیں لیکن جوں ہی وہ اپنی ایمرجنسی لائٹیں جلائیں تو اسکے بعد ایمرجنسی گاڑیوں کے طور پر بالکل واضح نظر آنے لگتی ہیں۔

نیشنل ہائی وے ٹریفک سیفٹی ایڈمنسٹریشن کا کہنا ہے کہ معذوری کی حالت میں سڑکوں پر گاڑی چلانے والوں کی زیادہ تعداد کی وجہ سے ہالووین خاص طور پر ایک جان لیوا رات ہے۔ سنہ 2015 اور 2019 کے درمیان، ملک بھر میں ہالووین کی رات میں نشے میں گاڑی چلانے کی وجہ سے 126 اموات ہوئی تھیں۔ ان ہلاکتوں میں سے 41 فیصد ایسے حادثات میں ہوئیں جن میں شراب کے نشے میں دھت کم از کم ایک ڈرائیور ملوث تھا۔ شرارتیں یا کھیل کود کے لئے نکلنے والے بچے اور جو بڑے انکے ساتھ ہوتے ہیں، وہ بھی خطرے کی زد میں ہیں۔ 2019 میں ہالووین کی رات کے دوران، چار پیدل چلنے والے افراد نشے میں گاڑی چلانے کے حادثات میں ہلاک ہوئے تھے۔

پچھلے سال کے انیشیٹیو کے دوران 1,006 حادثات ہوئے تھے جن میں 109 ایسے حادثات تھے جن میں جسمانی چوٹیں لگیں اور تین اموات ہوئی تھیں۔ سپاہیوں نے DWI کی وجہ سے 189 افراد کو گرفتار بھی کیا تھا اور مجموعی طور پر 11,601 ٹکٹ جاری کیے تھے۔

ایک یاد دہانی، کہ اگر آپ باہر نکلنے اور ہالووین کا تہوار منانے کا ارادہ رکھتے ہیں، تو NHTSA ایک محفوظ اور خوشگوار شام کے لیے یہ آسان تجاویز پیش کرتا ہے:

- یاد رکھیں کہ شراب پی کر گاڑی چلانا کبھی بھی ٹھیک نہیں ہوتا۔ حتیٰ کہ اگر آپ نے صرف ایک الکوحل والا مشروب پیا ہو، تب بھی کسی ہوشمند ڈرائیور مقرر کریں یا محفوظ طور پر گھر پہنچنے کے لیے پبلک ٹرانسپورٹ یا رائیڈ شیئرنگ سروس استعمال کرنے کا سوچیں۔
- اپنی کمیونٹی کا سوپر رائیڈ پروگرام استعمال کریں؛
- اگر آپ کو سڑک پر کوئی شخص نشے کی حالت میں ڈرائیورنگ کرتا ہوا دکھائی دے، تو قانون نافذ کرنے والے ادارے سے رابطہ کریں۔
- کیا آپ کا کوئی دوست ہے جو شراب پی کر گاڑی چلانے کا ارادہ رکھتا ہے؟ اپنے اس دوست سے گاڑی کی چابیاں لے لیں اور اسے بحفاظت گھر پہنچانے کا بندوبست کریں۔

###

[ان سبسکرائب کریں](#)